mE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/
=, arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-6

QR-Code scannen fiir noch mehr Arbeitsblatter!

[Name: Klasse: Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 6 teilbar sind, das heil3t, dass das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat. Gib auch den Rechenweg und die
Prufregeln mit an.

Zum Beispiel: 5094 : 6 = 849, 5094 ist also durch 6 teilbar.

Zahl 1: 98709
Zahl 2: 75570
Zahl 3: 8235

Zahl 4: 79866
Zahl 5: 34115
Zahl 6: 20499
Zahl 7: 75416
Zahl 8: 82706
Zahl 9: 28109
Zahl 10: 15507
Zahl 11: 57324
Zahl 12: 96954
Zahl 13: 77597
Zahl 14: 20378
Zahl 15: 25118
Zahl 16: 57642
Zahl 17: 30985
Zahl 18: 44391
Zahl 19: 99453
Zahl 20: 48300
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Losungen

Durch 6 ist eine Zahl teilbar wenn sie durch 2 und 3 teilbar ist (durch 3 ist eine Zahl teilbar
wenn ihre Quersumme durch 3 teilbar ist).

Zahl 1: 98700 3337805 0407 2% St huneRgsispimme istdurch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 2: 75570 :; 5+5 0+ 52273;7%5 2>4d'u:>’rC:hS2 o su uersumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl3: 8235 2852F3+2T18:3=6 > Quersumme ist durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 4: 79866 :; 9% 6+: +: 5963; 3>6du?Fch122teik%lrJersumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl5: 34115 2310 LrL22 4,82 467 > Quersumme ist nicht durch 3teilbar — picht durch 6 teilbar
Zahl 6: 20499 25029050 0506.2% Sars dorsh s summe st durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 7: 75416 :; 54;1 6+: +: ;-7%5 2>3du8Fch72?g"b>a9uersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 8: 82706 j 2+7 6+: += 1-365§ 2>3du?Fch72€%gllb>aPuersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 9: 28109 :z 8+1 9+: +: +9=20:3=6.67 ->Quersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar

=2
4054.5 -> nicht durch 2 teilbar
1

Zahl 10: 15507 -> Quersumme ist durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
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Zahl 11:57324 22/ 4+:32+:22§6‘g2:_2>15uﬁ72te” uersumme st durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl 12:96954 2 360y 558407 333 5 Lianguersumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl 13:77597 2 1£1+31 920 =35: 3= 1167 -> Quersumme ist nicht durch 3 teilbar it durch 6 teilbar
Zahl 14:20378 255593171385 2435 58, uersumme ist nicht durch 3 teilbar  picht durch 6 teilbar
Zahl 15:25118 255734 514385 1 ddan 3 aipas ersumme ist nicht durch Stellbar— nicht durch 6 teilbar
Zahl 16:57642 227814227243 %8 > Quersumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zah! 17:30985 23559918235 25, 35833 > Quersumme ist nicht durch 3teilbar — pjicht durch 6 teilbar
Zahl 18:44391 245831924221 3= 1 > Quersumme ist durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
2ah! 19:99453 3§68 4545 205 3.0, Querspmme it curch 3 tebar nicht durch 6 teilbar
+ 32 02 0=15:3=5-> uersumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar

Zahl 20: 48300
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